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Увод 

− Кой е най-добрият учител във вашето образование, за който се сещате? 

− С какво той ви е впечатлил? Какво сте запомнили от неговата личност, от начина, 

по който е преподавал? 

− В какъв смисъл Исус е най-добрият учител? 

 

Неделя: Откровение за Отец 

− Каква е целта на първото идване на Исус Христос на земята? 

− Какво по-различно представя Исус за Божието естество от това, което вече е 

било познато на евреите? 

− Как можем днес изучавайки живота на Исус да се доближим по-близо до Бога? 

 

Понеделник: Откровение за Отец (продължение) 

− Защо трябваше точно Исус да се въплъти и да дойде на земята? Не можеше ли 

някой друг да изпълни тази мисия? 

− Какво следва от отговора на предишния въпрос за естеството на Исус Христос и 

за Неговата Божественост? 

− Как чрез Исус можем да видим Бога? Коментирайте Йоан 14:5-11. 

 

Вторник: Да разбираме мислите на най-добрият Учител 

− Разгледайте стиховете преди текста във Филипяни 2:5-11. Какъв е поводът Павел 

да напише тези думи описващи толкова въздействащо въплъщението на Исус? 

− Разсъждавайте върху смирението като основа на християнската опитност. Какво 

научаваме от примера на Христос? 

− Как фактът на въплъщението може да ни помогне в разрешаването на 

проблемите помежду ни? 

 

Сряда: Най-добрият Учител и примирението 

− Как разбирате библейската концепция за примирението? Какво означава 

изказването, че Христос ни примири с Бога? 

− Разгледайте 2 Коринтяни 5:16-21. Какви са последиците от християнското 

примирение в живота на човека? 

− Бог иска и ние да бъдем примирители. Защо това е важно? 

 

Четвъртък: Първите ученици и най-добрият Учител 

− Какво научаваме за човешките очаквания и преживявания свързани с 

раждането на Исус от реакциите на овчарите и мъдреците? 

− Защо Исус е достоен за поклонение? 

− Как днес да бъда по-добър ученик на Христос? 

 



Заключение 

− Какво идея, мисъл или заключение си взимам в края на този урок? 

− Какво искам да променя още днес в живота си? 


